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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 
 

Aos 19 dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se em Sessão 
Ordinária online os nobres vereadores Bruno Curvina Rodrigues Cruz, Filemon de Carvalho Krause Neto, Aristóteles Silva 
Sampaio, Adonias da Silva Marques, Conceição de Maria Feitosa Oliveira, Elcimar Lima da Silva Filho, Francisco Sérgio 
Oliveira da Silva, José Josias de Oliveira Neto, Márcio Francigard Furtado e Silva e Robson Rios Portela. Sob a Presidência 
do vereador Bruno Curvina Rodrigues Cruz, que constatando o número legal declarou em nome de Deus e do povo de 
Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Dando continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra à Assistente de Plenário, 
Sra. Vanete Florêncio de Sousa Figueira para fazer a leitura das Atas das sessões anteriores que após lida, apreciada e 
aprovada, será por todos assinadas. Ato continuo o Sr. Presidente submeteu a Ata a apreciação; Pela ordem a vereadora 
Ceiça Feitosa solicitou retificação na ata da sessão do dia 05 de junho na parte onde se leu: sobre a internet dos 
Povoados Cocalinho e Santa Emília; diz-se: Povoados Cocalinho e Santa Cantídia; e ressalva quanto ao ofício que foi 
destinado ao prefeito sobre as notas para acrescentar o nome do vereador Adonias Quineiro. Pela ordem o vereador 
Gard Furtado solicitou que se fizesse ressalva na Ata do dia 12 de junho, quando o mesmo justificou a ausência dos 
vereadores Zé Renato e Robson Rios, que por motivo de força maior não puderam comparecer à sessão ordinária. 
Dando início ao Pequeno Expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra à Assistente de Plenário para fazer a leitura 
de um expediente encaminhado à Câmara Municipal. Foi lido o ofício de nº 004/2020, Assunto: Denuncia oferecida pelo 
Sr. Maurício Luís de Assis sobre prática de infração política-administrativa, prevista no decreto-lei nº 201/67, contra o 
Sr. Prefeito Municipal. Ato contínuo o Sr. Presidente falo que ao dar conhecimento sobre o referido ofício, encaminhou 
o ofício ao Assessor Jurídico para que emitisse parecer sobre o referido oficio. Ato contínuo franqueou a palavra à 
Assistente de Plenário para fazer a leitura do Parecer Jurídico. Foi lido o Parecer Jurídico de nº 22/2020- referente a 
denuncia feita pelo Sr. Maurício Luís de Assis. Dando Continuidade o Sr. Presidente explicou que o referido assunto vai 
ser discutido e votado na próxima sessão ordinária que será na forma presencial, e para os vereadores que estiver com 
síndrome gripal, estes, poderão acompanhar na forma online. Dando continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra 
aos vereadores para se manifestarem. Pela ordem o vereador Gard Furtado se manifestou em questão ao descaso na 
Avenida Otavio Passos. Solicitando ao Município que tome providencias no sentido de sanar a poeira existente naquela 
rua.  Dando continuidade o Sr. Presidente falou que irá entrar com um pedido de informação a respeito da licitação do 
asfalto. Frisando que irá cobrar para saber se o asfalto vai ser colocado, ou não na cidade, visto que, esse é o melhor 
momento, já que as chuvas cessaram, para a aplicação asfáltica. E os problemas estão por toda a cidade. Não havendo 
mais nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro do pequeno expediente o Sr. Presidente deu o mesmo por 
encerrado. Dando início a Ordem do Dia o Sr. Presidente franqueou a palavra a Assistente de Plenário para fazer a 
leitura das proposições. Foi lido o Ofício de nº lido o Projeto de Lei de nº 003/2020 de autoria do Poder Executivo, que 
ratifica o contrato de consórcio oriundo do Protocolo de intenções entre os Municípios do Maranhão com a finalidade 
de construir o Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento sustentável do Estado do Maranhão – Consórcio 
Maranhão. Em seguida o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei para as Comissões Permanentes da Câmara 
Municipal. Em seguida a vereadora Ceiça Feitosa sugeriu que enviasse cópia do Projeto de Lei para quem tivesse 
interesse. Foi lido o Projeto de Decreto de nº 010/2020 de autoria do Poder Legislativo que concede o Título de Cidadão 
Pedreirense ao Sr. Antonio Simplício da Silva. Foi lido o parecer de nº 012/2020 da comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final. Em seguida o Sr. Presidente submeteu o parecer à apreciação. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira, 
relator da Comissão, falou que como foi acometido pelo coronavirus, já está há alguns dias sem ir à Câmara, 
perguntando em seguida se o parecer estava assinado pelo mesmo. Com a resposta negativa, o vereador Jotinha 
Oliveira falou que já tinha conversando com os vereadores para que os mesmos tivessem a compreensão e aguardasse 
o retorno aos trabalhos para assim emitir o parecer nos Projetos de Decretos Legislativos. Em seguida o Sr. Presidente 
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falou que houve um erro em colocar parecer sem assinatura. Visto que, já ficou dito que quando não houvesse 
assinatura a proposição seria retirada de pauta. Autorizando, em seguida a retirada dos Projetos de Decretos de nº 010, 
0111 e 012/2020 de pauta, para aguardar o parecer do relator Jotinha Oliveira, relator da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final. Foram lidos os requerimentos de nº 021 e 022/2020 de autoria do vereador Gard Furtado 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja efetuada a reforma da Escola do Povoado Maribondo e a para que seja 
efetuada a reforma da Escola do Povoado Pau D’Arco. Em seguida o Sr. Presidente submeteu os requerimentos à 
apreciação e votação. Em seguida declarou aprovados.  Foram lidas as indicações de nº 040 e 041/2020 de autoria do 
vereador Adonias Quineiro solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a proceder com a implantação de uma praça e também 
uma academia popular no Povoado Alto de Areia e no Povoado Marianópolis. Em seguida o Sr. Presidente submeteu as 
indicações à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovadas. Foi lida a indicação de nº 062/2020 de autoria do 
vereador Jotinha Oliveira solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a proceder com a implantação de uma quadra de areia no 
Bosque Seringal. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a indicação à apreciação e votação. Em seguida declarou 
aprovada. Foram lidas as Moções de Pesar de nº 017, 018 e 019/2020, de autoria do vereador Totinho Sampaio pelos 
falecimentos de Klícia Fernanda Calheiro de Oliveira, Orismar Ferreira Pinto e Antenor Pereira Rocha. Em seguida o Sr. 
Presidente submeteu as Moções à apreciação. Pela ordem a vereadora Ceiça Feitosa solicitou a inclusão de seu nome na 
moção oferecida à família do Sr. Antenos Pereira Rocha, sendo em seguida aceito pelo vereador Totinho Sampaio. Ato 
contínuo o Sr. Presidente submeteu as moções à votação. Em seguida declarou aprovadas. Não havendo mais nenhuma 
proposição escrita passou-se para as proposições verbais. Pela ordem o vereador Filemon Neto solicitou Moção de 
Pesar à família pelo falecimento da Sra. Conceição Krause. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a moção à apreciação. 
Pela ordem o vereador Totinho Sampaio solicitou a inclusão de seu nome na moção, sendo concedido pelo vereador 
requerente. Ato contínuo o Sr. Presidente submeteu a moção à votação. Em seguida declarou aprovada. Dando 
continuidade ainda dentro de sua fala o vereador Filemon Neto solicitou ao Sr. Prefeito Municipal o roço e a limpeza da 
Av. Lourival Alves Pereira. Ato contínuo solicitou ao Poder Executivo que tome providencias no sentido de sanar a 
situação da Avenida Marly Boueres, mais precisamente no final da avenida, onde foi colocado piçarra e hoje está 
causando transtornos para os moradores daquela localidade. Dando continuidade o Sr. Presidente submeteu os 
requerimentos à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovados. Pela ordem a vereadora Ceiça Feitosa solicitou 
Moção de Aplausos ao Sr. Marcus Krause por seu artigo publicado que se chama “Novos Desafios da Educação Pós 
Covid-19” sobre o seu projeto que trabalha a inclusão digital. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a moção à 
apreciação. Pela ordem o vereador Filemon Neto solicitou a inclusão de seu nome na moção, sendo então concedida 
pela vereadora Ceiça Feitosa. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a moção à votação. Em seguida declarou aprovada. 
Ato contínuo, ainda dentro de sua fala a vereadora Ceiça Feitosa solicitou Moção de Aplausos ao Sr. Marcus Krause por 
ser membro articulista no Jornal Pensar a Educação. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a Moção à apreciação e 
votação. Em seguida declarou aprovada. Dando continuidade a vereadora Ceiça Feitosa solicitou ao Sr. Presidente para 
enviar ofício à CAEMA para que a mesma leve água ao Parque das Palmeiras, todos os dias. Em seguida o Sr. Presidente 
submeteu o requerimento à apreciação. Pela ordem o vereador Totinho Sampaio corroborou com a cobrança junto à 
CAEMA com vereadora Ceiça Feitosa; em seguida informou que na semana passada foi enviado ofício à CAEMA para 
tampar os buracos feitos pela mesma e até o momento não obteve resposta. Em seguida o Sr. Presidente submeteu o 
requerimento da vereadora Ceiça Feitosa à votação. Em seguida declarou aprovado. Pela ordem o vereador Totinho 
Sampaio solicitou Moção de Pesar à família pelo falecimento do Sr. Joaquim Fonseca, falecido no dia 09 de junho de 
2020. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a Moção à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovada. Pela 
ordem o vereador Elcinho Gírio solicita à Câmara Municipal que convide o Sr. Márcio Trator a participar da sessão 
ordinária da próxima semana, para que assim os parlamentares possam cobrar do mesmo para que fale sobre as 
denuncias que o mesmo tem colocado nas redes sociais. Em seguida o Sr. Presidente submeteu o convite em apreciação 
e votação. Em seguida declarou aprovado.  Não havendo mais nenhuma proposição verbal, o Sr. Presidente encerrou a 
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Ordem do Dia, passando para o Grande Expediente. Pela ordem dos inscritos para o Grande Expediente a vereadora 
Ceiça Feitosa falou sobre ofício encaminhado pelo Sr. Maurício e sobre o posicionamento que a Câmara vai dar na 
sessão ordinária do dia 26 de junho. Frisando que a Câmara fará o seu papel que é buscar com sua legitimidade um 
trabalho com responsabilidade para que o Município tenha compromisso com os seus munícipes. Enfatizando, que os 
recursos não é de Prefeito e sim para ser trabalhado em prol da população de Pedreiras, e enquanto vereadores, não 
irão aceitar nenhum tipo de irregularidade. E se houver que seja punido na forma da lei.  Ato contínuo falou sobre a 
falta d’água no Parque das Palmeiras. Enfatizando que sempre tem lutado por poços na zona rural, e aqui que tem a 
empresa trabalhando dentro da cidade faz descaso com os moradores do Parque das Palmeiras. Dando continuidade 
parabenizou o vereador Elcinho Gírio sobre o convite do empresário para que dúvidas sejam esclarecidas sobre as 
estradas licitadas. Frisando que os vereadores estão sempre mostrando que estão empenhados em fazer o papel bem 
feito. E para finalizar falou que também estão sempre cobrando do Poder Executivo para que utilize os recursos para o 
combate do Covid, para seja utilizado de forma correta; Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifesta, 
o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações Pessoais. Não havendo nenhum vereador 
que quisesse se manifestar dentro das explicações pessoais e não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. 
Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a 
presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 
 

 
“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 19 de junho 
de 2020”. 
 
 

 

 

 

 


